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Про розгляд запиту  
на інформацію 

Шановна пані Оксано! 

 

Відділ освіти Павлоградської міської ради на Ваш запит від 
14.08.2019 року відповідно до Закону України "Про доступ до публічної 
інформації" надає наступну інформацію. 

Прийом благодійних внесків від фізичних і юридичних осіб відбувається, 

виключно,  на добровільній основі,  відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 04 серпня 2000 р. № 1222 (зі змінами) "Про затвердження 
Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від 
юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, 
охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного 
виховання для потреб їх фінансування". 

Діючі  батьківські комітети в закладах  освіти  сприяють   зміцненню 

матеріально-технічної і навчально-методичної бази дитячих  навчальних 
закладів, залученню додаткових джерел фінансування, поліпшенню умов для 
організації навчально-виховного процесу. 

Відповідно до наказу відділу освіти  Павлоградської міської ради  від  
07.11.2016 року № 564 "Про  посилення контролю за порядком отримання 
благодійних внесків",  заборонено  збір коштів та матеріальних цінностей 
працівниками навчальних закладів. 

Адміністрація дошкільного закладу та педагогічні працівники не можуть і 
не повинні  втручатися у діяльність благодійних фондів. 

Відповідно до п. 1.1.Положення про батьківський комітет ДНЗ № 6 
«Дюймовочка» Павлоградської міської ради, затвердженого наказом № 62 від 
21.11.2013 року по ДНЗ № 6: батьківський комітет дошкільного навчального 
закладу № 6 «Дюймовочка» комбінованого типу (далі – ДНЗ) є добровільним 
органом громадського самоврядування, створеним на основі єдності інтересів 
батьків щодо реалізації прав та обов’язків своїх дітей під час організації їх 
життєдіяльності у закладі. 
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Згідно п.4.4. даного Положення рішення зборів батьків, комітетів 
доводиться до відома батьків, керівництва ДНЗ у 10-денний строк (шляхом 
надання протоколу). 

Пропонуємо Вам звернутися до голови батьківського комітету  
дошкільного навчального закладу № 6 «Дюймовочку». 
 

 

 

Начальника відділу освіти 
Павлоградської міської ради 

  

І.В. Дем’яненко  
   

Ридчук Н.Є. 
20-03-44 

  

 

 


